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Конгрес српског уједињање изражава своје велико задовољство поводом усвајања новог 
Закона о држављанству у Народној скупштини Републике Србије. Овај Закон ће омогућити 
да велики број Срба који живе ван матице добијe држављанство Србије и СЦГ по 
убрзаном и поједностављеном поступку. Коначно ће  Срби у расејању бити у потпуности 
прихваћени као равноправни грађани Србије и као неодвојиви део српског националног 
бића. 
 
Желимо да истакнемо да је овај Закон припремљен уз свесрдну сарадњу Министарства за 
дијаспору, Министарства унутрашњих послова и Конгреса српског уједињења. Посебно 
истичемо изванредну сарадњу која је остварена са министром Војиславом Вукчевићем, 
као и са министром Драганом Јочићем. Наши предлози, коментари и захтеви су увек били 
озбиљно разматрани и у већини случајева прихваћени. Убеђени смо да ће се ова добра 
сарадња наставити и у будућности. 
 
Од свог оснивања 1990. године, Конгрес српског уједињења  предано ради на повезивању 
дијаспоре и матице, на очувању идентитета, културне и националне баштине српске 
дијаспоре, као и на подизању угледа Срба и Србије широм света. Сматрамо да знање, 
организационе способности, искуства и контакти које дијаспора има у свету могу веома да 
помогну у овом тешком периоду политичких, друштвених и економских реформи кроз које 
наша земља пролази. Конгрес, заједно са другим водећим организацијама у дијаспори, 
већ дуже време ради на остваривању права дијаспоре – у погледу на држављанство, 
право гласа, војни рок, денационализацију и рехабилитацију неправедно осуђених. 
 
Усвајање овог модерног Закона о држављанству је изванредан пример како треба да се 
остварује сарадња дијаспоре и матице. Надамо се да ће се исто овако ефикасно 
разрешити и остали захтеви и предлози дијаспоре, и на тај начин поново изградити давно 
порушени мостови поверења и сарадње. Конгрес увек наглашава да само заједнички 
напори дијаспоре и матице могу да доведу до брзог просперитета Срба и Србије. 
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